Temat: Odejmowanie liczb catkowitych

. Uzupemij tabelke.
L2

I

. Oblicz:

a) (=5)—-6-(=-1)=

. Wynikiem dziatania —6 — 7 jest:
A.13 B. -1 C.-13 D.1

. Wpisz w kratkach odpowiednie liczby.

5—| |=-2 | |-6=-5
—4-[ |=-13 | -E=n=1

. Wpisz odpowiednie liczby:

dodatnia ujemna

dodatnia ujemna

b) (=9) = (=3)+2—-(-6) =

ujemna ujemna

ujemna ujemna

. W poniedzialek temperatura powietrza wynosita —5°C, we wtorek byla o 2°C wyzsza, w $ro-
de o 1°C wyzsza niz w poniedzialek, a w czwartek o 2°C nizsza niz w Srode. Jaka byla
temperatura we wtorek, jaka w srode, a jaka w czwartek?




